

2025年3月24日 本版主编:何娟 版式策划:兰峰 责任校对:颜华



冰锋对决

随着发令枪响,选手们如离弦之箭冲出起点,凭借出色的爆发力和反应速度抢占有利位置……连日来,2024~2025赛季全国短道速滑冠军赛在呼和浩特体育中心激战正酣,国内顶尖选手在这里展现了高超的竞技水平,为观众献上一场场精彩纷呈的速度与激情对决。

作为国内短道速滑项目的顶级赛事,本次冠军赛设置男女500米、1000米、1500米以及接力赛等项目,吸引了北京、上海、黑龙江、吉林、内蒙古等多个省区市的21支代表队、近200名优秀选手参赛。在比赛中,选手们通过精准的压弯技术和身体控制,保持高速过弯,避免失误,他们在弯道中展现出极强的平衡感和控制力,成功实现超越,赢得观众们的阵阵喝彩。

本次冠军赛,内蒙古短道速滑队派出10名选手参赛。在22日的比赛中,内蒙古队收获1金2银,其中,男子1500米决赛中,巴雅立格与队友宋桂旭分获金、银牌;男子500米决赛中,宋桂旭夺得银牌。

文·摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

河开托克托! 大锅吃鱼了……

3月22~23日,以“歌游内蒙古 河开托克托”为主题的2025年托克托县第六届黄河开河活动,在呼和浩特市托克托县河口旅游度假区开启。炖鱼争霸赛、民俗非遗展示、特色农产品展销、全国“四季村晚”——托克托县春季村晚示范点展示等丰富多彩的活动吸引众多游客和当地居民踊跃参与。

开幕式上,传统文化与现代创意相互交融,为观众带来一场震撼的视听体验,“低空领航·鱼跃黄河”低空运送仪式给活动增添了科技感与新鲜感。全新编排的开场舞蹈《大河古镇》,以云中古郡为背景,鲜活呈现出深厚的历史文化底蕴;大型情景表演《古渡鼓韵》从“码头调”入手,重现古渡盛景;新编二人台小段联唱《春分

河开》+呱嘴《开河鱼》,充分展现托克托多元文化共生共荣的独特魅力……

托县炖鱼争霸赛中,厨师们各显神通,游客既能欣赏传统炖鱼技艺,又能大饱口福。游客李女士说:“首次参加托克托县的黄河开河活动,感觉特别震撼,不仅目睹了壮观的黄河开河景象,还体验到丰富多彩的民俗文化和美食。”

据统计,2024年托克托县借助黄河开河、葡萄丰收、黄河文化节等各类文旅活动,累计接待游客近百万人次,旅游综合收入近1亿元,取得了显著的经济和社会效益,极大丰富了群众的精神文化生活,有力弘扬了黄河文化。

文·摄影/草原云·北方新报记者 特木其乎 通讯员 乌力更

